

永康电力“电”亮 22朵民族花“微”心愿



据浙江新闻客户端
通讯员 徐芝婷 谢位红 楼栩

“我有一个小心愿,长大后要用一盏盏明亮的彩灯,装扮我的家乡,让她和我的第二故乡永康一样美丽。”“我有一个小小的愿望,等我有了本领,一定要让我远在贵州大山里的奶奶也能用上洗衣机、洗碗机,她就不用再那么劳累了。”5月21日,浙江省永康市堰头小学13岁的湖南新晃侗族自治县的曾德霞和来自贵州务川仡佬族苗族自治县杨鑫,在她们学习笔记本上郑重地写下了一个个美好的心愿,让她们心底栽下这一株株希望的是——国网永康市供电公司的红船党员服务队队员们。

永康市堰头小学是一所典型的输入性少数民族学校,全校99.6%的学生是外来建设者子女,共有学生478名,其中,319名学生来自全国16个省的侗族、白族、布依、苗族等22个少数民族地区。近十年来,学校以“民族文化滋养育人”的理念,推进了各民族文化之间的交流相融,为了让孩子们从小接受传统文化、民族文化熏陶,学校操场绘制了一条300多米的民族文化墙,展示56个民族风情;餐厅布置了一条“舌尖上的民族美食”文化长廊、一排民族文化宣传窗,学校融合藏族、白族、土家族、彝族、苗族、布依族6个民族的经典舞蹈编排成独具特色的“民族操”,这“一墙一廊一窗一操”成为校园的一道靓丽风景。学校还成立了“七彩民族合唱

团”“葫芦丝民族乐器团”“苗族迎福鼓团”“巴乌民族乐器团”等五个民族艺术团,多才多艺的民族花朵在全省乃至全国各大才艺比拼中屡获佳绩,2017年学校编排的婺剧《昭君出塞》参加了中央电视台的戏曲晚会表演获得好评,学校获得“全国民族团结进步创建示范区(单位)”称号。

“电工叔叔,我想知道这个电表为什么会转动?”“我妈妈说,手上有水不能触碰电开关,这是为啥?”……在这座充满浓郁民族文化气息的校园里,孩子们对电力知识的求知欲非常强烈。“我们大家现在看到的这个是电表,电灯一亮,它就开始用电的计量……”“同学们,请看,这个是风筝,风筝是小朋友们最喜欢的户外运动,但大家要注意放风筝必须要远离高压线路,防止触电。”永康供电公司党员服务队刘旭、赵鹏辉向围观着的同学们认真仔细讲解电的产生、电表结构、安全用电和电力设施保护小常识,声情并茂的讲解、实物和PPT展示不仅让孩子们真切领略到了电带来的舒适便捷,而且增长了孩子们对未来世界美好的憧憬。300多本宣传画册一发放就受到了孩子们的喜欢。

同学们安全用电知识增长了,学校的用电设施环境也需要加强安全维护。为了助力绿色校园建设,让孩子们在远离家乡的永康也能拥有一个快乐学习、幸福生活的校园,经济开发区红船党员服务队队员胡健赞和徐洪兵对学校的照明设施、全电厨房、设备机房、消毒柜、开水锅炉等易发生电气设备故障点进行全排查和隐患整治,更换20多幅安全警示标识牌,提醒孩子们注意保护自身安全,也保护用电设施。

为了让安全用电从学校延伸到家庭,为孩子们构筑更坚实的安全防护墙,永康公司党员服务队和共青团员们来到了租住在学校附近的同学们家里,维修电灯线路和用电开关,并向孩子们和父母讲解家用电器的安全用电常识,赠阅宣传画册和学习用具。“真是太感谢了,家里更亮堂了,孩子学会了安全使用家用电器,我们父母在外上班也少了许多担心了,这真的是给孩子们最好的‘六一’节礼物!”来自海南省黎族的刘佳乐妈妈激动地表达谢意。



关注浙中生活资讯公众号
欢迎加入我们参与讨论
爆料热线:83219168

金华农行兰溪市支行 助力当地“智慧菜场”建设



近日,金华农行兰溪市支行作为“智慧支付”业务独家合作银行,顺利进驻“智慧菜场”兰溪市永昌商贸城。

兰溪市永昌商贸城地理位置优越,周边配套齐全,市场应用面积高达3300平方米。“智慧菜场”主要是指“智慧支付业务”的应用,通过物联网实现电子秤实时传输数据,以二维码的形式反显在电子屏,客户通过扫描二维码完成付款,商户也可通过语音提示或查看手机,实际了解每笔每日收款情况。目前,第一批进驻的90家商户已全部上线该行智慧支付系统。

5月16日-19日开业期间,农行团队驻扎商贸城开展系列“普惠金融”宣传活动,向广大市民推介该行扫码支付和云闪付业务,并逐一为商户解决移动支付中存在的问题,让现场市民感受到“智慧”菜场的科技性和便利性。
姚家洁/文

徐立斌:让创新力量助推业务发展

近日,永康农行步行街支行行长徐立斌荣获全国金融五一劳动奖章、中国农业银行五一劳动奖章荣誉称号。他生在虎年,身上有一股子“初生牛犊不怕虎”的劲头,人生字典里从来找不到“输”这个字,唯有“拼”字。

在永康农行的十年里,他在大堂经理岗位上拼出了中国银行业协会“明星大堂经理”,在电子银行岗位上拼出了农总行电子银行先进个人,在科技支撑岗位上拼出了省分行创新先进个人。

“任何一名员工都有闪光点”。徐立斌作为一名基层网点负责人及党支部书记,肩挑“一岗双责”,身先士卒、埋头苦干,在岗以来,他没有休过一个完整的假期,早晚加班加点更是家常便饭。空闲时间他还上门家访、组织团建活动,以“大家长”的身份为员工尽力营造温馨家园氛围,提升幸福感。在徐立斌的带动下,该行9名员工信心百倍、斗志昂扬,踊跃投身营销攻坚,团队中从未有

过一点不和谐的声音。

为更好地服务三农,针对周边花川村等十几个村办理金融业务不便的问题,刚过完30岁生日的他带领团队迅速摸清区域现状,大胆尝试网点服务“1+1”模式,在花川村设立三农工作室,派驻客户经理全天候驻点服务,双休日关柜外拓营销,到附近村镇挨家挨户为村民提供金融服务。截至2018年底,该工作室已累计服务2万余名村民,为其办理业务9.5万笔,为村民发放普惠金融贷款2900万元,并为花川村发放全国农行首笔“富村贷”项目贷款3500万元,为周边小微企业发放贷款1.1亿元,以“金融活水”浇灌美丽乡村焕发新颜。

在服务广大群众的同时,徐立斌所在的步行街支行也得到发展。截至2018年末,该行各项存款余额9.2亿元,贷款余额5.3亿元,存贷款当年增量双双超过亿元。

徐雯/文

招行金华分行举办 2019年健康跑(金华站)活动

为献礼招商银行杭州分行22周年行庆,同时庆祝招商银行金华分行成立12周年,5月18日上午,由招商银行金华分行主办的“与招同行”2019年健康跑(金华站)在金华山正式开跑。

这是招商银行金华分行第二次举办健康跑活动。500余名来自社会各界的跑步爱好者们集结在秀水灵山之上,享受了这场跑步盛宴。此次活动旨在传递健康与公益理念,展现招商银行金华分行积极向上的企业形象与责任感。

未来,招商银行金华分行将继续坚守服务客户、创造价值的初心和本源,通过“金葵花少儿钢琴大赛”“金葵花未来精英计划”“健康跑”等系列品牌活动,不断提升招行在金华当地的品牌影响力。

王颖/文